
回答者数 

トリプル：10 名

ダブル： 8 名

シングル： 2 名

合計：20 名

2018 ショートハンドチャレンジ 123  
アンケート結果 

 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 

50%
40%

10%
オンラインエントリー

5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

15%

25%60%

提出書類
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

20%

30%35%

15%

連絡の適切
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

15%

25%60%

疑問解決
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

40%

35%

25%

エントリー費用
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

50%
45%

5%スタート時間
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい



   
 
 
 

   
 
 
 

   
 

40%

35%

25%

スタートライン
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

40%

35%

25%

レース海面
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

40%

45%

15%

レース距離
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

35%

45%

20%

フィニッシュライン
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

30%

60%

10%成績出し
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

20%

40%

35%

5%オーパイの未使用
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい



   
 
 
 

   
 
 
 

   
 

15%

55%

25%

5%料理質
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

15%

50%

30%

5%料理種類
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

10%

45%30%

15%

ドリンク
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

10%

40%
50%

パーティーの追加料金
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

30%

55%

10% 5%パーティーの段取り
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい

20%

65%

15%

パーティーの時間帯
5 たいへんよい

4 よい

3 ふつう

2 わるい

1 たいへんわるい


